



В Тамбовском районе местный житель признан виновным в убийстве

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего Сергея Шульги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 11 октября 2012 года с 18 до 23 часов, мужчина, находясь в своем доме, расположенном по улице Советской села Столовое Тамбовского района, распивал спиртное вместе со своим знакомым. В ходе распития спиртного, на почве внезапно сложившихся неприязненных отношений, хозяин дома взял кухонный нож, которым нанес гостю удар в область сердца. От полученных телесных повреждений, которые квалифицированы как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, 38-летний мужчина скончался. Приговором суда Шульге назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798661>